

राष्ट्रीय

सहारा



कानपुर • मंगलवार • 19 दिसम्बर • 2023

अब 28 को होगा सीएसए का दीक्षांत समारोह

कानपुर (एसएनबी)। छत्र आजाद कृषि एवं मेधाविक विश्वविद्यालय के दीक्षांत समारोह की तिथि एकवार प्राणव बढ़ा दी गयी है। अब दीक्षांत समारोह 28 दिसम्बर को होगा। इससे पहले यह 19 दिसम्बर को होने का था।

अशोक आजाद कृषि एवं मेधाविक विश्वविद्यालय का दीक्षांत समारोह 1 दिसम्बर को हुआ था, लेकिन बाद में कुलाधिपति अनंद कुमार सिंह ने बताया कि राज्यपाल आनंदीवेन का सचिवालय से मिली

सूचना के आधार पर दीक्षांत समारोह स्थगित कर दिया गया है और इसकी तिथि बाद में घोषित की जायेगी। इसके बाद दीक्षांत समारोह 19 दिसम्बर मंगलवार को होने की बात कही गयी। राज्यपाल के

सचिवालय से भी इस तिथि को लेकर सहमति व्यक्त की गयी। लेकिन समारोह के ठीक एक दिन पहले, 18 दिसम्बर सोमवार को विश्वविद्यालय के कुलाधिपति डॉ.

पीके उपाध्याय ने बताया कि सीएसए के 25वें दीक्षांत समारोह की तिथि एकवार फिर बढ़ा दी गयी है। श्री उपाध्याय ने बताया कि दीक्षांत समारोह अब 19 दिसम्बर के स्थान पर 28 दिसम्बर गुरुवार को होगा। उन्होंने

बताया कि दीक्षांत समारोह की अध्यक्षता विश्वविद्यालय की कुलाधिपति, राज्यपाल आनंदीवेन पटेल करेंगी। समारोह में स्नातक, परास्नातक और पीएचडी के कुल

589 छात्र-छात्राओं को उपाधियां प्रदान की जायेंगी। साथ ही दीक्षांत समारोह में 14 विद्यार्थियों को कुलाधिपति स्वर्ण पदक प्रदान किये जायेंगे। इसके साथ ही 14 मेधावियों को विश्वविद्यालय रजत पदक, 13 को विश्वविद्यालय कांस्य पदक और 21 को प्रायोजित स्वर्ण पदक सहित 62 मेधावियों को पदक प्रदान किये जायेंगे। समारोह में वतौर मुख्य अतिथि जल पुरुष डॉ. राजेन्द्र सिंह और विशिष्ट अतिथि प्रदेश के कृषि मंत्री सूर्य प्रताप शाही व कृषि राज्यमंत्री वलदेव सिंह औलख होंगे।



सीएसए का 25 वां दीक्षांत समारोह 28 दिसम्बर

दि ग्राम टुडे, कानपुर।

(संजय मौर्य)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर का 25वां दीक्षांत समारोह 19 दिसम्बर 2023 के स्थान पर अब 28 दिसम्बर 2023 को विस्तारित कर दिया गया है।

यह जानकारी विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ पी के उपाध्याय ने दी है। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रदेश की श्री राज्यपाल / कुलाधिपति महोदया श्रीमती आनंदीबेन पटेल जी करेंगी। इस समारोह में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी के मेधावियों को मेडल प्रदान किए जाएंगे। तथा वर्ष 2022-23 के उत्तीर्ण छात्र-छात्राओं को उपाधियां दी जाएंगी।



28 दिसम्बर 2023 को होगा सीएसए का 25 वां दीक्षांत समारोह

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर का 25वां दीक्षांत समारोह 19 दिसम्बर 2023 के स्थान पर अब 28 दिसम्बर 2023 को विस्तारित कर दिया गया है। यह जानकारी विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ पी के उपाध्याय ने दी है। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रदेश की श्री राज्यपाल/ कुलाधिपति महोदया श्रीमती आनंदीबेन पटेल जी करेंगी। इस समारोह में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी के मेधावियों को मेडल प्रदान किए जाएंगे। तथा वर्ष 2022-23 के उत्तीर्ण छात्र-छात्राओं को उपाधियां दी जाएंगी।



सत्य का असर समाचार पत्र

19,12,2023 jksingh.hardoi@gmail.com मोबाइल नंबर 9956834016

28 दिसम्बर 2023 को होगा सीएसए का 25 वां दीक्षांत समारोह

पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल Reporter



पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल
चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी

विश्वविद्यालय कानपुर का 25वां दीक्षांत समारोह 19 दिसम्बर 2023 के स्थान पर अब 28 दिसम्बर 2023 को विस्तारित कर दिया गया है। यह जानकारी विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ पी के उपाध्याय ने दी है। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रदेश की श्री राज्यपाल/ कुलाधिपति महोदया श्रीमती आनंदीबेन पटेल जी करेंगी। इस समारोह में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी के मेधावियों को मेडल प्रदान किए जाएंगे। तथा वर्ष 2022-23 के उत्तीर्ण छात्र-छात्राओं को उपाधियां दी जाएंगी।

दैनिक जागरण 19/12/2023

सीएसए का दीक्षा समारोह टला, अब 28 को होगा

जासं, कानपुर : चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर का 25वां दीक्षा समारोह एक बार फिर टाल दिया गया है। अब दीक्षा समारोह 19 दिसंबर मंगलवार के स्थान पर 28 दिसंबर को आयोजित किया जाएगा।

विश्वविद्यालय के कुलसचिव डा. पी के उपाध्याय ने बताया कि कार्यक्रम की अध्यक्षता राज्यपाल व कुलाधिपति आनंदीबेन पटेल करेंगी। इस समारोह में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी के मेधावियों को मेडल प्रदान किए जाएंगे। तथा वर्ष 2022-23 के उत्तीर्ण छात्र-छात्राओं को उपाधियां दी जाएंगी। उन्होंने हालांकि यह नहीं बताया कि समारोह को क्यों टाला गया है लेकिन विश्वविद्यालय में चर्चा रही कि 19 दिसंबर को इलाहाबाद हाई कोर्ट में कुलपति को व्यक्तिगत तौर पर उपस्थित होना है।

अब 28 को होगा सीएसए का 25वां दीक्षांत समारोह

डीटीएनएन | कानपुर

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर का 25वां दीक्षांत समारोह 19 दिसम्बर 2023 के स्थान पर अब 28 दिसम्बर 2023 को विस्तारित कर दिया गया है। यह जानकारी विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ पी के उपाध्याय ने

दी है। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रदेश की राज्यपाल/कुलाधिपति श्रीमती आनंदीबेन पटेल करेंगी। इस समारोह में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी के मेधावियों को मेडल प्रदान किए जाएंगे। तथा वर्ष 2022-23 के उत्तीर्ण छात्र-छात्राओं को उपाधियां दी जाएंगी।



हिंदुस्तान 19/12/2023

शहर

30 S

सीएसए दीक्षांत समारोह अब 28 को

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय का 25वां दीक्षांत समारोह अब 28 दिसंबर को होगा। 19 दिसंबर, मंगलवार को होने वाला दीक्षांत समारोह भी अपरिहार्य कारणों से स्थगित कर दिया गया है। इससे पहले दीक्षांत एक दिसंबर को होना था। विवि के रजिस्ट्रार डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि राजभवन के निर्देशानुसार दीक्षांत समारोह की तिथि में परिवर्तन किया गया है।

सीएसए का 25 वां दीक्षांत समारोह 28 को



कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर का 25वां दीक्षांत समारोह 19 दिसम्बर के स्थान पर अब 28 दिसम्बर को विस्तारित कर दिया गया है। यह जानकारी विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ पी के उपाध्याय ने दी है। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रदेश की राज्यपाल/ कुलाधिपति आनंदीबेन पटेल करेंगी। इस समारोह में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी के मेधावियों को मेडल प्रदान किए जाएंगे। तथा वर्ष 2022-23 के उत्तीर्ण छात्र-छात्राओं को उपाधियां दी जाएंगी।

अमर उजाला 19/12/2023

अब 28 को होगा सीएसए का दीक्षांत

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि का 25वां दीक्षांत समारोह अब 28 दिसंबर को होगा। यह जानकारी कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय ने दी। बताया कि 19 दिसंबर को होने वाला दीक्षांत समारोह भी अपरिहार्य कारणों से स्थगित कर दिया गया है। इससे पहले दीक्षांत समारोह एक दिसंबर को होना था। उन्होंने कहा कि समारोह में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी के मेधावियों को मेडल व प्रमाणपत्र दिए जाएंगे। (ब्यूरो)

28 दिसम्बर को आयोजित होगा सीएसए का 25वां दीक्षांत समारोह



कानपुर-चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर का 25वां दीक्षांत समारोह 19 दिसम्बर 2023 के स्थान पर अब 28 दिसम्बर 2023 को विस्तारित कर दिया गया है यह जानकारी विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ पी के उपाध्याय ने दी है उन्होंने बताया कि कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रदेश की राज्यपाल कुलाधिपति आनंदीबेन पटेल करेंगी इस समारोह में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी के मेधावियों को मेडल प्रदान किए जाएंगे तथा वर्ष 2022-23 के उत्तीर्ण छात्र-छात्राओं को उपाधियां दी जाएंगी